

咸安区市场监管局凌晨出击整治猪肉市场

# 暂扣未经检验检疫生猪肉325公斤

本报讯(记者程统 通讯员许洁)7月15日凌晨两点,咸安区市场监督管理局稽查大队和城区三个街道办事处监管所联合公安部门,对农贸市场猪肉销售摊位进行专项整治。截至7月18日,共检查农贸市场15个,检查生猪肉品经营摊点60余户,现暂扣未经检验检疫生猪肉325公斤。

市场内猪肉上市时间早,执法人员凌晨2点进入市场,每到一个摊点,重点排查未经检疫、检验未加盖

动物检疫章、肉品质量检验章的猪肉(牛肉、羊肉)、无证无照经营猪肉(牛肉、羊肉)及肉制品的行为、经销“三无”肉制品的行为。同时,执法人员对生鲜猪肉经营户和消费者宣传食品安全相关法律、法规和生鲜猪肉消费常识等相关知识。

据了解,为加强猪肉及肉制品专项整治工作,咸安区市场监督管理局制定了《2019年猪肉及肉制品专项整治工作方案》,成立了领导小组,明确工作目标和任务,分片包

干,责任到人。重点查处冷鲜肉代理商、大型冷库经销的猪肉及肉制品。凡经营冷鲜肉必须在国家规定的冷链条件下运输、储存、销售,销售进口猪肉(牛肉、羊肉)及肉制品必须有中文标识,且有海关部门的检疫检验证明。一旦发现问题猪肉(牛肉、羊肉)及肉制品,立即上报该局,采取强制措施查封扣押,并迅速摸排线索,追根溯源,查找窝点,依法从严从重查处,涉嫌犯罪的移送公安机关处理。

咸安区市场监督管理局相关负责人表示,本次专项行动将持续到10月中旬。下一步,将进一步巩固整治效果,梳理和解决工作中存在的突出问题,全面规范猪肉生产经营秩序。同时加大宣传力度,提高经营者自律意识,呼吁消费者共同参与监督,有效震慑、严厉打击猪肉及肉制品违法生产经营行为,确保百姓吃上放心的猪肉。消费者如果发现销售“问题猪肉”行为,可以拨打12315进行举报投诉。

六旬老人中暑晕倒,幸遇派出所所长路过——

## 及时救助让老人化险为夷

本报讯(记者吴青朋 通讯员陈熠)烈日高照,天气闷热。7月20日,咸宁高新区横沟桥镇一位六旬老人独自外出,结果中暑倒地,幸亏老人被横沟桥派出所所长发现,及时救助才化险为夷。

当日下午4点多,咸宁高新区横沟桥派出所所长刘春山驱车到对口帮扶的甘鲁村走访贫困户,途经横沟桥镇发展大道时,发现一名老人倒在路

边没有动静。他迅速停车查看,拨打了“120”急救电话。

在等待救护车的过程中,刘春山发现倒地的老人身上没有外伤,双眼微闭,体温很高,已失去知觉,种种迹象表明,老人是因中暑而昏迷倒地。掐人中、太阳穴涂抹风油精、喂矿泉水……他果断展开了一系列急救措施,老人渐渐恢复了意识。

当120救护车到达现场,刘春山

又协助医护人员,将老人抬上救护车,送往市中心医院诊治。据医生介绍,晕倒老人原患过脑梗,幸亏民警救助及时,否则后果不堪设想。救护车接走了老汉,刘春山才驱车匆匆赶往甘鲁村走访贫困户。

目前,晕倒老人已经脱离生命危险,但仍需在医院观察。闻讯赶来的老人家属得知其父亲因中暑及时得到救助,对民警感谢不已。

## 依法拆除 偷建抢建

7月19日上午,咸安区城管执法局组织执法人员80余人,依法拆除浮山街道办事处大畈村六组地块及八组还建点偷建抢建棚亭和地基。

拆违现场,市城管执法委综合执法三大队进行督导、浮山街道办事处控违办及大畈村委会积极协助,利用大型挖掘机平稳安全作业,依法拆除新增违建物5处,拆违面积达800平方米。(记者周阳 通讯员陈斌 付黎明)



## 咸宁分行开展“不忘初心 牢记使命” 主题教育全员辅导党课

为进一步加强党性教育,提高员工理论素养,充分发挥党建引领的作用,近日,汉口银行咸宁分行邀请市党校教授开展“不忘初心、牢记使命”主题教育辅导党课,分行行领导、全体员工参加了党课活动。

党课系统阐述“不忘初心、牢记使命”主题教育活动意义、内涵及要点,结合十九大报告,对宏观形势进行分析,强调坚持学习与创新,将主题教育成果转化为动力,全面提升执政本领,善于学习、勇于实践,将理论学习贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,以创新的理论指导实践,坚决执行各项战略部署并落到实处,为高质量发展护航。

此次党课让全体党员对“不忘初



心、牢记使命”主题教育活动有了进一步认识,从思想、认识、觉悟上有了进一步提升,分行员工纷纷表示要进一步坚定理想信念,严守政治规矩和纪律,以干事创业的初心促进分行高质量发展。

(通讯员 饶坎 阮长磊)

## 汉口银行咸宁分行瞻仰 羊楼洞抗美援朝烈士墓群深化主题教育

为学习革命先辈奉献精神,锤炼党员干部忠诚干净担当的政治品格,2019年7月19日,汉口银行咸宁分行党员们到赤壁市羊楼洞抗美援朝革命烈士陵园,开展“两重温、两重访”暨“不忘初心、牢记使命”革命传统教育活动。

赤壁市羊楼洞革命烈士陵园长眠着142位抗美援朝志愿军烈士,分行党员在革命烈士纪念碑前重温了入党誓词,以坚定有力的宣誓声表达不忘初心、砥砺前行的信心和决心。在革命烈士纪念馆,开展“两重温、两重访”活动,分行党员们传阅入党志愿书,相互分享入党历程,重温入党志愿,念一念当年铮铮誓言,照一照当年自己,更加担当作为、勇往直前。

此次活动是咸宁分行“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的一次深化,活动



中,党员们一致认为,通过此次深刻的革命传统教育,要牢记党员职责,主动守初心、担使命,找差距、抓落实,坚持思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率,积极作为,努力奋斗,为分行的各项业务发展做出更多的贡献。

(通讯员 饶坎 李璞)